
te 12 Juillet 2023
Procès-verbal d'assemblée général extraordinaire

SAS 2H INVEST

355, Rue Victor Hugo

75300 Sotteville-Lès-Rouen

Le douzêjuillet deux mille vingt-trois, à dix heure, les associés de la société 2H
INVEST se sont réunis social à SOTTEVILLE LES ROUEN, 1 parc Bertet, 355 Rue Victor
Hugo en assemblée gÉnérale extraordinaire sur convocation qui leur a été adressèe
individuellement, par lettre recommandée avec accusé de réception, pa.la gérance.

L'assemblée est présidée par l\,,!onsieur Hüsnü INAN, Président de société

Sont présents :

. Monsieur Hüsnü INAN, Président de société, époux de Madame Mélima YlLlrAZ,
demeu.ant à SAINT-ETIENNE-DU-ROUVRAY (76800) 20 rue d'Artois. Né à lDlL (IURQUlE)
le 4 mars 1969. lvlarié en premières noces à lDlL (TURQUIE), en avril 1992 et soumrs au
régime légal de la communauté de biens réduite aux acquêts à défaut dê contrat de mariage
préalable à son union et comme ayant fixé leur premier domicile conJugal en France suile à
leur union, par application des dispositions de la Convention de La Haye du 14 mars 1978
De nationalité française. Résident au sens de lâ réglementation fiscale. Propriétaire de
64 actions numérotées de I à 50 et de'108 à '128.

. Madame Hakina IIOUNJI, commerciale, demeurant à SOTTEVILLE-LES-ROUEN
(76300) 12 Rue Louis Demarest. Née à ROUEN (76000) le 1'1 septembre '1976. Divorcée en
premières noces de l\,4onsieur l\rohammed MTIRA suivant jugement rendu par le Tribunal de
grande instance de ROUEN (76000) le 25 septembre 2008. Divorcée en secondes noces et
non remariée de Monsieur Mustafa TASCI aux termes d'une convention sous signature
privée contresignée par avocats en date du 27 novembre 2019, déposée au rang des
minutes de Maître Mathieu LELEU-EPONVILLE, notaire à OISSEL, le 27 novembre 2019.
Non liée par un pacte civilde solidarité. De nationalité française. Résidente au sens de la
réglementation flscale. Propriétaire de 64 actaons numérotées de 59 à 100 et de 129 à 150

. La Société dénommée 2 H PROMOTION, Société par actions simplifiée
unipersonnelle au capital de 1000 €, dont le siège est à SOTTEVILLE-LES-ROUEN (76300).
355 rue Viclor Hugo, identifiêe au SIREN sous le numéro 831974605 et immatriculée au
Registre du Commerce et des Sociétés de ROUEN- Représentée par Monsieur Hüsnü INAN,
Président de société Propriéiaire de 22 actions numérotées de 1 â 7, 51 à 58 et 101 à 107.
Le président constate que l'assemblée est valablement constituée et déclare qu'elle peut
délibérer et prendre les décisions à la majorité requise.

Le président rappelle que l'ordre du jour est le suivant :

. l\rodafication dê l'article 7 des statuts

. l\,Iodification de l'ârticle I des statuts. l/odification de l'adicle 12 des statuts
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Le président dépose sur le bureau les documents suivants :

. Les statuts de ia sociêté;

. Actes de cession

. Le texte des résolutions soumises au vote de l'assemblée :

. La feuille de présence ,

Le président déclare que les documents requis ont été adressés aux associés quinze
jours avant la date de la présente assemblée et que ceux-ci ont pu exerÇer Ieur droit de
communicâtion et d'information dâns les conditions prévues par la loi. Les associés lui
donnent acte de cette déclarataon

Le président donne ensuite lecture des rapports ci-dessus mentionnés.
ll déclare la discussion ouvede

Personne ne demandant plùs la parole, le président met aux voix les résolutions
figurant à l'ordre du jour.

Prêmière .ésolulion

En conséquence des cessions d'aclions intervenu entre la société 2H PROMOTION
ET lvlonsieur Hüsnü INAN, l'article 7 des statuts est modifié et remplacé par le suivant :

ARTICLE 7. CAPITAL SOCIAL

Le capital social est fixé à la somme de lVllLLE CINQ CENTS EUROS (1 500,00
EUR) et il est divisé en CENT CINQUANTE (150) actions de DIX EUROS (10,00 EUR)
chacune, entièrement libérées, numérotées de UN (1) à CENT CINOUANTE (150), et
attribuées conformenl à Ia répartition suivante.

TABLEAU DE REPARTITION

Titulaire Actions Numéros affectés

Monsieur INAN 86 1à58et101 à 128

Madame MOUNJI 59 à 100 et 129 à 150

Cette résolution mise aux voix est adoptée à l'unanimité.

Deuxième résolution

L'a(icle I des sietuts est modifié et remplacé par le suivant:

ARTICLE 9. CESSION - LOCATION ET TRANSiTISSION DES ACTIONS

L'obligation d'information des sâlariés par le représentant légalde la société s'impose
en cas de projet de cession des actions donnant accès à la majorité en capital

Ces dispositions s'appliquent que la société ait plus ou moins de cinquante salariés,
si elle est tenue à avoir un comité social et économique elle devra alors avoir moins de 250
salariés et réaliser un chiffre d'affaires n'excédant pas 50 millions ou un total de bilan
n'excédant pas 43 millions d'euros.

Cette obligation d'information a pour but de permettre aux salariés de déposer une
offre de rachat dans les deux mois à compter de la notification de I'information. La cession
ne pourra avoir lieu qu'une fois le délai de deux mois expiré sauf renonciation expresse
entretemps de la part des salariés à présenter une offre de rachat.

JÀ- u(



3

Cette obligâtion n'existe pas en cas de cession par succession, ,iquidation du régime
matrimonial, au profit du conjoint, d'un ascendant, d'un descendant, ou effectuée dans le
cadre d'une procédure de conciliation, de sauvegarde, de redressement ou de liquidation
judiciaire

MUTATION ENTRE VIFS OU PAR DECES

Formalités - Opposabilités :
I - Les actions ne sont négociables qu'après l'immâtriculation de la société au

Registre du Commêrce et des Sociétés En cas d'augmentation de capital, les actions sont
négociables à compter de la réalisation de celle-ci.

Après la dissolutaon de la société, elles demeurent négociables jusqu'à la clôture de
la liquidation.

2 - La cession de ces âctjons s'opère à l'égard de la société et des tiers par un
virement du compte du cédant âu compte du cessionnaire sur production d'un ordre de
mouvement. Ce mouvement est préâlablement inscrit sur un registre coté et paraphé, tenu
chronologiquement, dit "registre des mouvements", ou sur un dispositif d'enregistrement
électronique partagé.

La société est tenue de procéder à cette inscription et à ce virement dès réception de
l'ordre de mouvement.

L'ordre de mouvement est signé par le cédant ou son mandatâire ; si les actions ne
sont entièrement libérées, il doit être en outre signé par le cessionnaire.

La société peut exiger que la signature des parties soit certifiée par un officier public
ou le maire de leur domicile, sous réserve des exceptions prévues par la loi.

La transmission d'actions à titre gratuit ou en suite de décès s'opère également par
un ordre de mouvement, transcrit sur le registre des mouvements ou sur le dispositif
d'enregistrement électronique partagé, sur justification de la mutation dans les condations
légales.

Les frais de transfert des actions sont à la charge des cessionnaires, sauf convention
conkaire entre cédants et cessionnâires

La société établit la liste des associés avec indication du nombre d'actions détenues
et du domicile déclâré par chacun d'eux, préalablement à toute décision colleciive et au
moins une fois par trimestre.

Lors de chaque établissement de la liste, mention est portée sur le registre des
mouvements ou sur le dispositif d'enregistrement électronique partagé, de la dale de celle-ci,
du nombre total des actions existantes et du nombre d'actions ayant fait I'objet de création,
cession, mutation ou annulation depuis l'établissement de la dernière liste.

Domaine de l'agrément :

Toutes opérationa, notamment toutes cessions, échanges, apports à sgciété
d'éléments isolés, donations, ayant pour but ou conséquencg le transfert d'un droit
quelconquê dê propriété 3ur u.rê ou plusiêurs ections êntre toutes personnes
physiquês ou morales sont soumises, à peine de nullité, à I'agrément p.éalable de la
société.

Le tout sauf à tenir compte de ce qui peut être ci-dessus stipulé en ce qur concerne
l'inaliénabilité.

Cessions libres :

Aucune cession au profit de qui que ce soit n'est libre.

Procédure:
L'opération projetée doit être po.tée à la connaissance du président par lettre

recommandée avec demande d'avis de réception en jndiquant le nombre d'actions cêdées,
le prix et les modalités de paiement, I'identité du ou des cessionnaires ou ayants droit
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proposés, les conventions annexes: répartition des résultats, prise en compte de l'existence
d'un compte-courant. garantie de passii

Le président consultera sous huitaine la collectivité des associés.
La décision d'acceptation doit être p.ise à la majo.ité des voix dont disposent les

associés participant à la consultation, associés présents ou représentés. La participation
effective de la moitié au moins des associés est nécessaire.

L'agrément résulte soit d'une notilication soit du défaut de réponse plus de deux mois
à partir de la date inscrite sur le récépissé de la lettre adressée au président.

Le défaut d'agrément doit être notifié dans le délai visé à I'alinéa précédent, sans que
ce refus ait à être motivé. Ce refus du cessionnaire peut être assorti de la décision de céder
aux mêmes conditions à un autre cessionnaire, associé ou non, ou de racheter lesdites
actions par voie de réduction de capital-

EXCLUSION

L'exclusion d'un associé pourra s'effectuer par une décision à la maiorité des
associés dûment motivée basée sur des faits et un compoÉement de nature à
compromettre la pérennité de la société.

La décision enjoindra cet associé de céder ses actions dans le délai de six mois. Ce
rachat s'effectuera selon une valeur conventionnellement fixée ou établie à dire d'expert.
La décision d'exclusion peut prononcer la suspension des droits de vote de I'associé exclu
jusqu'à la date de cession de ses actions, par contre ses droits de nature pécuniaire ne
Peuvent être suspendus.
ll est fait observer que l'associé dont l'exclusion est prévue ne peut être privé de son droit de
participer à cette décision et de voter sur son exclusion.

La décision d'exclusion ne peut intervenir sans que les griefs invoqués à l'encontre de
l'associé susceptible d'être exclu lui aient été préalablement communiqués au moyen d'une
lettre recommandée avec accusé de réception et ce afln qu'il puisse présenter aux autres
associés les motifs de son désaccord sur le projet d'exclusion, lesquels doivent, en tout état
de cause, être mentionnés dans la décision des associés.

En outre, l'exclusion ne peut être prononcée sans que la société ait p s dans les
mêmes conditions la décision, soit de désigner un cessionnaire pour les actions de l'associé
exclu, soit de procéder elle-même au rachat desdites actions dans le cadre d'une réduction
de son capital social.

RECOURS A L'EXPERTISE

En cas de recours à l'expertise si contestation sur la valeur de cession ou de rachat,
telle que prévue par l'article '1843-4 du Code civil, les frais et honoraires de celle-ci sont
répartis entre les anciens et nouveaux titulaires des actions, mais solidairemenl entre eux à
l'égard de l'expert. La répartition entre chacun d'eux a lieu au prorata du nombre d'actions
anciennement ou nouvellêment détenues

En cas de retrait, le retrayant supporte seul la charge de l'expertise éventuelle.
Lorsque la société continue avec les associés survivants, l'héritier est seulement

créancier de la société et n'a droit qu'à la valeur de ses droits sociaux, valeur déterminée au
jour du décès. En cas de contestation sur son montant, cette valeur est lixée par l'expert de
I'article'1843-4 susvisé.

INALIENABILITE DES ACTIONS

Afin d'accompagner le développement de la société et de préserver I'unité de ses
fondateurs, ces demiers conviennent de ce qui suit.

Les actions des fondateurs seront inaliénables pendant une durée de deux années à
compter de l'immatriculation de la société au registre du commerce et des sociétés, lorsque
ces actions résultent des apports constatés aux présentes.
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Lorsque des apports seront effectués, le cas échéant, ultérieurement par lesdits
fondateurs dâns le cadre d'une augmentation de capital, le point de départ sera la date de
I'assemblée générale approuvant cette âugmentation, et la durée de l'inaliénabilité sera alors
de deux années.

Cette inâliênabiliié, qu'elle resulte des apports effectués par les fondateurs lors de la
constitution ou lors d'une augmentation de capital, ne pourra, en toute hypothèse, dépasser
le seuil des djx ennées après l'immatriculation.

Durant la période d'inaliénabilité, aucun associé fondateur ne pourra céder, à titre
gratuit ou à titre onéreux, échanger apportet, nantir ou donner en garantie les actions qu'il
possède dans la société ainsi que les droits qui leur sont attachés.

L'interdiction porte tant sur lâ pleine propriété des actions que sur leurs
démembrements.

Afin de ne pas paralyser le fonctionnement de la société durant la période
d'inaliénabilité, cêlle-ci ne sera pas applicâble dans les cas suivants:

. Exclusion d'un associé fondateur personne physique ou personne morale.

. Retrait d'un associé fondateur personne physique ou personne morale.

. Retraite anticipée d'un associé fondateur personne physique.

. Révocation d'un dirigeant associé fondateur.

Décision unanime des associés fondateurs.

Après expiration de la durée de l'inaliénabilité, les actions deviendront disponibles
dans les conditions prévues aux présentes.

Le fâit pour tout associé fondateur de contrevenir à cette convention entrainera,
conformément aux dispositions de l'article L 227-15 du Code de commerce, la nullité de
l'acte. En outre, et à titre de stipulation de pénalité, le contrevenant sera redevable à I'endroit
de la société, d'une somme de cent cinquante euros (150,00 EUR), et suspendu de ses
droits pécuniaires et d'associé pour une durée de six mois du jour de la révélation de l'acte
frauduleux.

LOCATION DES TITRES

La locâtion d'actions est interdite.

Cetle résolution mise aux voix est adoptée â l'unanimité.

Troisième résolution

L'article 12 des statLrts est modifié et remplacé par le suivant l

Les décisions à prendrc collectivement sont les suivantes :

. Les ventes, acquisilions, emprunts ou engagements, sauf ceux pour lesquels
président a directement pouvoir tel qu'il peut être indiqué ct-dessus.

le
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. Nomination, renouvellement et révocation du président de la société, du directeur
général et des directeurs généraux délégués et fixation de leur rémunération.

. Nomination et renouvellement des commissaires aux comptes.

. Approbation des comptes sociaux et affectation des résultats.

. Extension ou modification de l'objet social.

. Augmentation, amortissement ou réduction du capital.

. Augmentation des êngagements de tous les associés.

. Agrément des cessionnaires d'actions.

. Définition des conditions de retrait, de remboursement et rémunération des sommes
versées en compte courant.

. Conventions réglementées sur le rapport du commissaire aux comptes s'ilexiste.

. Adoption des clauses relatives à l'inaliénabilité des actions.

. Fusion, scission, apport parlield'actif.

. Transformation en une société d'une autre forme.

. Prorogâtion de la durêe de la société.

. Dissolution de la société.

. Les actes dont Ia conclusion est soumise à l'autorisation préalâble de la collectivité
des associés

Déci6ions collectivês - décisions dê I'associé unique :

Les décisions collectives des associés sont prises en assemblée ou par voie de
consultation écrite, au choix du président.

Les âssociés peuvent valablement prendre une décision collective dans un acte dans
la mesure où ce dernier porte le nom et Ia signature de l'ensemble des associés, qu'ils soient
présents ou représentés.

Toutefois, la réunion d'une assemblée est obligatoire pour toutes décisions si la
convocation en est demandée par un ou plusieurs assocaés dans les conditions déIinies ci-
après â l'artrcle "Droit de convocation" ci-après.

Au cas oir le nombre des associés serait réduit à un, I'associé unique exelca les
pouvoirs dévolus à la collectivité des associés sous forme de décisions unilatérales.

Télétransmission :

Les associés peuvent participer aux assemblées par tous les moyens de
télétrânsmission afin que ceux d'€ntre eux quiy auront recours soient réputés présents pour
le calcul du quorum et de lâ mâjorité.

La société qui entend recourir à la communication électronique en lieu et place d'un
envoi poslel en soumet la proposition aux associés soit par voie postale, soit par voie
électronique.

Chaque associé peut donner son accord écrit par leüre recommandée ou par voie
électronique, au plus tard vingtjours avant la date de la prochaine assemblée des associés.

'lT1
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En cas d'accord, la convocation et les documents et renseignements sont transm s à

I'adresse indiquée par l'associé. En l'absence d'accord de l'associé, la société a recours à un
envoi postal.

Les associés qui ont consenti à I'utilisation de la voie électronjque peuvent, par cette
voie ou par lettre recommandée, demander le retour à un envoi postal vingt jours au moins
avant la date de l'assemblée suivante.

En outre, si des circonstânces extérieures venaient à emtÉcher un présentiel, il sera
tenu compte des dispositions légales impératives venant le cas échéant suspendre les
conditions resireignant l'emploi de ce procédé,

Droit de convocation :

Les associés sont convoqués par le prêsident, à défaut, ils le sont par le commissaire
aux comptes s'il existe.

En outre, un ou plusieurs associés détenant la moitié des actions ou détenant, s'ils
représentent au moins le quart des associés, le quart des actions, peuvent convoquer la
réunion d'une assemblée.

Tout associé peut, également, obtenir par ordonnance du président du Tribunal de
commerce statuânt en référé la désignation d'un mandataire chargé de convoquer
l'assemblée.

Toute décision collective prise à la suite d'une convocation irégulière peut être
annulée. Toutefois, l'action en justice n'est pas recevable lorsque tous les associés étaient
présents ou représentés.

lrods de convocation :

Les convocations sont adressées aux associés quinze jours au moins avant la

réunion, et ce par lettre recommandée avec demande d'avis de réception. Celles-ci indiquent
l'ordre du jour.

Lieu de convocation :

Le tieu de convocation est soit le siège social soit tout autre lieu indiqué par le
président.

Oroit de communication - délei :

Quinz€ jours au moins avant la date de la réunion d'une l'assemblée, les documents
suivants doivent être adressés à chaque associé : le texte des résolutions proposées, le

rapport du président, celui du commissaire aux comptes s'il existe.
Pendant ce délai. ces mêmes documents sont tenus à la disposition des associés au

siège social.
En cas de consultation écrite, les mêmes documents sont adressés à chaque associé

qui dispose d'un délai de quinze jours à compter de la date de réception pour émettre son
vote par écrit.

En outre, lorsqu'il s'agit de l'assemblée annuelle destinée à l'approbâtion dês
comptes, doivent être âdressés à chaque associé : l'inventaire, les comptes annuels, le cas
échéant les comptes consolidés, le râpport sur la gestion du groupe, et le rapport du
commissaire aux comptes s'il existe.

Reprélentation :

tJn associé peut se faire représenter par son conjoint ou un autre associé à moins
que la société ne comprenne que deux époux ou deux associés- L'associé unique ne peut
déléguer ses pouvoirs.

Lolsque les actions sont frappées de saisie-arrêt ou sont données en nantissement,
le débiteur reste associé.

Les représentants légaux d'associés juridiquement protégés peuvent participer au
vote méme s rls ne sont pas eux-mêmes assocrés.

il(Cu
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Les sociétés et âutres personnes morales associés sont représentées soit par leur
représentant légal soit par toute personne physique qu'elles se seront substituèes.

L'article 1 161 du Code civil dispose qu'un représentant ne peut agir pour le compte
des deux parties au contrat ni contracler pour son propre compte avec le représentê.

En ces cas, I'acte accompli est nul à moins que la loi ne l'autorise ou que le
représenté ne I'ait autorisé ou ratifié.

Comité social et économique :

Dâns la mesure oir ilexiste un comité socialet économique, et conformément aux
dispositions de l'articlê L 432-6-1, ll, du Code du travail, les décisions quelles que soient
leurs formes, devront être prises dans le strict respect des prescriptions dudit article.

Deux membres du comité social et économique désignés en son sein peuvent
assister aux assemblées d'associés dans les conditions prévues par la loi et requérir
l'inscriplion de projets de résolutions à l'ordre du jour des assemblées des associés. lls
doivent, à leur demande, être entendus lors de toute délibération requérant I'unanimité des
associés.

Vinglcinq jours au moins avant la date de l'assemblée, les demandes d'inscription
des projets de résolution sont adressées par le membre du comité social et économrque
mandaté à cet effet au président qui les examine et en accuse réception par tout moyen
faisant preuve de la nolilicataon, dâns un délai de dix jours.
En application de la loi, le comité social et êconomiquê peut demander en justice la
désignation d'un mandataire chargé de convoquer une assemblée en cas d'urgence.

Procès-verbaux:
Les procès-verbaux des décisions collectives doivent être établis sur un registre

spécial sur des feuilles mobiles cotées et paraphées comportant les mentions suivantes :

dâte et lieu de la réunion, nom et qualité du président, identité des associés p.ésents ou
représentés avec l'indication du nombre d'actions qu'ils détiennent, les documents et
rapports soumis, un résumé des débats, le texte des résolutions mises aux voix, le résultat
du vote.

En cas de consultation écrite, il en est fait mention dans le procès-verbal auquel est
annexée la réponse de chaque associè

Les procès-verbaux sont étâblis et signés par le président et le président de séance.
Les copies ou extraits sont valablement certiflés par le président ou éventuellement les
liquidateurs.

Oécisions ordinaires :

1 . Les décisions ordinaires sont celles à prendre par la collectivité des associés qui
ne modifient pas les statuts.

Elle est réunie au moins une fois l'an dans les six mois de la clôture de I'exercice pour
stâtuer sur les comptes de l'exercice social précédent. Si l'assemblée n'a pas été réunie
dans ce délai. le ministère public ou tout associé peut saisir le présidênt du Tribunal
compêtent slaiuant en référé afin d'enjoindre, le cas échéant sous astreinte, aux dirigeants
de convoquer cette assemblée générale ou de désigner un mandataire pour y proéder.

Elle a, entre autres pouvoirs, les suivants :

. Approuver, modifier ou rejeter les comptes qui lui sont soumis ;

. Stâtuer sur la répartition et l'affectation du résultat en se conformant aux dispositaons
statutaires;

. Nommer ou révoquer le président et le ou les directeurs généraux.

1
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2 - Les décisions ordinaires ne sont prises, sur première convocation, que si les
associés présents, représentés ou ayant voté par correspondance dans le délai prescrit
possèdent au moins le quart des actions ayant droit de vote.

Sur deuxième convocation, aucun quorum n'est requis.
Elle statue à la majorité des voix dont disposent les associés présents ou

représentés, y compris celles des associés ayant voté par correspondance dans le délai
prescrit.

Décisions extraordinaires :
t - Sauf disposition contraire des présents statuts, la collectivité des associés

statuant en la forme extraordinaire est seule habilitée à modifier les staiuts dans toutes leurs
dispositions. Elle ne peut toutefois augmenter les engagements des associés, sous réserye
des opérations résultant d'un échange ou d'un regroupement d'actions régulièrement décidé
et effectué.

2 - Les décisions extraordinaires ne sont valablement prises que si les associés
présents, représentés ou ayant volé par correspondance possèdent au moins, sur première
convocation, la moitié et, sur deuxième convocation, le quart des actions ayant le droit de
vote. A défaut de ce dernier quorum, la deuxième assemblée peut être prorogée à une date
postérieure de deux mois au plus à celle â laquelle elle avait été convoquée.

Elle statue à la majorité des voix dont disposent les associés présents ou représentés
y compris celles des associés ayant voté par correspondance dans le délai prescrit.

Les décisions à prendre à la majorité des voix sont les suivantes :

. L'augmentation du capital ;

. L'amortissement du capital ;

. La réduction du capital ;

. La fusion, la scission:

. La nomination ou la révocation du commissaire aux comptes ;

. Les conventions réglementées;

. La modification des clauses d'agrément ;

. Les actes dont la conclusion est soumise à autorisation préalable.

3 - Par dérogation légale aux dispositions qui précèdent, la collectivité des associés
qui décide une augmentation de capital par voie d'incorporation de réserve, bénéflces ou
primes d'émission, peut statuer aux conditions de quorum et de majorité d'une assemblée
générale ordinaire.

En outre dans les décisions collectives extraordinaires appelées à délibérer sur
l'approbation d'un apport en nature ou I'octroi d'un avantage particulier, l'apporteur ou le
bénéficiaire dont les actions sont privées du droit de vote, n'a voix délibérative, ni pour lui-
même, ni comme mandataire, et chacun des autres associés dispose d'un nombre de voix
égal à celui des actions qu'il possède sans limitation, le mandataire d'un associé disposant
des voix de son mandat dans les mêmes conditions.

. Décisions requérani I'unanimité des associés :

\(
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. L'adoption et la modmca on des clauses statutaires visées aux articles L 227- 13, L
227-'16 el L227-17 du Code de commerce :

. L'augmentation des engagements de tous les associés ;

. Le transfert du siège social à I'étranger emportant changement de nationalité de la
société :

. La transformation en société en nom collectif:

. Le changement d'objet social ;

. La prorogation de la durée de la société;

. La dissolution.

Convêntions interdites :

L'article L 225-43 du Code de commerce interdit aux dirigeants de la société de contracter
sous quelque forme que ce soit, à peine de nullité du contrat, des emprunts auprès de la
société, de se faire consentir par cette dernière un découvert ou encore de se faire
cautionner ou avaliser par elle leurs engagements linanciers envers les tiers.

Les interdictions prévues à l'article L 225-43 ne s'appliquent pas aux conventions
passées avec un simple associé, même si celui-ci dispose d'une fraction des droits de vote
supérieur à 10olo, ni celles passées avec une société contrôlant une société associé de la
S.A,S,

Convêntions Églementées l
Conformément aux dispositions de l'article L 227-10 du Code de commerce, les

conventions conclues directement ou par personne interposée entre la société et son
président, ses autres dirigeants, un actionnaire détenant plus de 10% des droits de vote ou
s'il s'agit d'une société actionnairc, Ia société la contrôlant, doivent être soumises au contrôle
des associés.

Le président doit porter à la connaissance du commissaire aux comptes, s'il en existe
un, ces conventions dans le délâi d'un mois à compter de leur conclusion

Le commissaire aux comptes ou à défaut le président présente à la collectivité des
associés un rapport sur les conventions intervenues directement ou par personne interposée
entre la société et son président, l'un de ses dirigeants, l'un de ses associés disposant d'une
fraction des droits de vote supérieure à '10% ou, s'il s'agit d'une société associé, la société la
contrôlant au sens de I'article L 233-3 du Code de commeace.

La collectivité des associés statue sur ce rapport.
Les conventions non approuvées produisent néanmoins leurs effets, à charge pour la

personne intéressée et éventuellement pour le président et les autres dirigeants d'en
supporter les conséquences dommageables pour la société.

Par dérogation aux dispositions du premier alinéa, Iorsque Ia société ne comp.end
qu'un seul associé, il est seulement fait mention sur le registre des décisions des
conventions intervenues directement ou par personne interposée entre la société et son
dirigeant.

Les conventions portant sur les opérations courantes et conclues à des conditions
normales ne sont pas soumises aux dispositions susvisées. Cependant, sauf lorsqu'en
raison de leur objet ou de leurs implications financières, elles ne sont significatives pour
âucune des parties, elles sont communiquées au commissaire aux comptes s'il existe. Tout
associé a le droit d'en obtenir communication.

t.i fl
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Démembrement des actions :

Lorsque les droits sociaux font l'objet d'un démembrement, usufruit d'une part et nue-
propriété d'autre part, le droit de vote appartient à l'usufruitier, savoir :

| - En matière d'assemblées oénérales ordinaires
Le droit de vote de I'usufruitier portera sur :

. L'approbation des comptes.

. L'affêctation et la répartition des résultats.

Pour toutes ces décisions, le nu-propriélaire devra être êgalement convoqué.
Le droit de vote appartiendra au nu-propriétaire pourtoutes les autres décisions. Pour

toutes ces décisions, l'usufruitier devra être également convoquê.

ll - En matière d'assemblées qénérales extraordinaires
Le drojt de vote appartiendra au nu-propriétaire pour toutes les décisions. Pour toutês

ces décisions, l'usufruitier devra être également convoqué.

ll est rappelé :

. Qu'en vertu des dispositions de I'article 1844, premier alinéa, du Code civil, tout
actionnaire a le droit de participer aux décisions collectives nonobstant toute
disposition statutaire contraire.

. Que le troisième alinéa de cet article dispose notamment que si une action est
grevée d'un usufruit, le nu-propriétaire et l'usufruitier ont le droit de participer aux
décisions collectives.

. Que l'exercice du droit de vote de l'usufruitier ne devra ni amener une augmentation
des engagements du nu-propriétaire ni s'exercer dans le dessein de favoriser ses
intérêts au détriment de ceux des autres âctionôaires.

Pour les titres démembrés dont la transmission a bénéficié des dispositions de l'article
787 B du Code général des impôts les pouvoirs de l'usufruitier sont limités à l'affectation des
bênéfices.

Êtant précisé que cette limitation est définitive, l'usufruitier ne saurait recouvrer
l'ensemble des droits de vote sur les titres ayant bénéficié de I'exonération, à I'issue du délai
des engagements collectifs et individuels.

Cette résolution mise aux voix est adoptée à I'unanimlté.

11(
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Quatrième résolution

L'assemblée donne tous pouvoirs à Monsieur Hûsnü INAN pour effectuer les
formalités de publicité afFérentes aux décisrons ci-dessus adoptées

Cette résolution mise aux voix est adoptée à l'unanimité.

L'ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la
levée. De tout ce qui précède, il a êté dressé le présent procès-verbal

Fait à Sotteville-lès-Rouen
Le douze Juillet deux mille vingt-trois
En deux exemplaire originaux

Monsieur Hüsnù INAN Madame Hakina MOUNJI

parole, la séance est
signé par les associés.

2H PROMOTION
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